

# 新赛季美职篮昨日开打

## 格局重构谁领风骚

北京时间10月29日,2014—2015赛季NBA(美国男篮职业联赛)大幕拉开。经过一个夏天的运作,NBA又发生了很多新变化,带给球迷许多期待,格局重构,谁领风骚,一切的答案将慢慢揭晓。

### 东部

#### 新势力还看 骑士“三巨头”

詹姆斯新赛季加盟骑士队,凭借“小皇帝”的影响力,骑士队从上赛季无缘季后赛的平庸球队瞬间变身总冠军的有力争夺者。

根据NBA官网公布的最新一期球队实力榜,上赛季总冠军马刺队高居第一,而骑士队紧随其后位列第二——尽管他们上赛季常规赛只有33胜49负,东部排名第十。围绕着詹姆斯、另一名新加盟的强援勒夫和原先的当家后卫欧文组成了骑士队“三巨头”。在季前赛热身中,骑士队取得71%的胜率,排名东部第二。在骑士队强势崛起的映衬下,原先的“东部双雄”迈阿密热火队和印第安纳步行者队由于人员流动失去了过往的竞争力,而多伦多猛龙、华盛顿奇才、夏洛特黄蜂(原“山猫队”)3队上赛季久违地尝到季后赛滋味,因此在新赛季运作异常积极。



昨日,在2014—2015赛季NBA常规赛首轮比赛中,洛杉矶湖人队主场以90:108不敌休斯敦火箭队。图为湖人队球员科比(左)在比赛中带球进攻。

### 西部

#### 豪强林立谁能 “杀出一条血路”

如果说东部处于打乱重组的“战国时代”,那么西部的核心问题是谁能在豪强林立中“杀出一条血路”。

马刺队上赛季用“团队篮球”打败了热火队的“天赋篮球”,给了近几赛季大行其道的“巨头组团”模式一记响亮的“耳光”,其打法成为联盟一道风景。主教练波波维奇和邓肯等队中核心成员在新赛季都得以保留,唯一需要担心的是球员年纪问题。另外,洛杉矶快船、孟菲斯灰熊、金州勇士、休斯敦火箭、波特兰开拓者等队实力稳中有升。可以预见西部的争夺将在新赛季日趋激烈。至于科比所在的洛杉矶湖人队,在NBA官方的最新实力排名中,仅排在全联盟30支球队中的第二十六位,新赛季唯一的看点就是科比是否能打破乔丹的历史总得分纪录。

### 伤病 左右球队命运的“定时炸弹”

赛季中,伤病是每个球员不期而遇的对手。上赛季,科比和芝加哥公牛队的罗斯都经历了伤愈复出、又受伤、赛季报销的悲情故事,尽管此二人新赛季再次复出,但其健康状况能否适应激烈的比赛还不确定。新赛季的伤员名单中,也不乏大牌球星,其中包括步行者队的保罗·乔治、雷霆队的杜兰特,如果他们不能及时复

出,两队新赛季征程恐难一路坦途。尤其对于以夺冠为目标的雷霆队来说,伤病快要“毁掉”了这支球队——根据最新消息,雷霆队又有两名队员受伤无缘揭幕战,至此,雷霆阵中已经有多达6名球员有伤在身,只有9名健康球员。雷霆队主教练布鲁克斯谈到球队的伤情时说,“从来都没有见过这样的事情。”

### 大合同 NBA 获签 9 年 240 亿“定心丸”

在NBA新赛季开始前传来一则利好消息:NBA与ESPN电视台、特纳电视网(TNT)签订了新的转播合同,价值为9年240亿美元,大约每年26.7亿美元,是现行合同的3倍,这份协议将在2016—2017赛季生效。

更高的转播合同意味着球员可以得到更多的收入。签下巨额转播合同,对近

年来数次遭遇“停摆”危机的NBA无疑起到稳定军心的作用。“在保证各种成本可控的前提下,我们希望,新的转播合同带来的额外收入能够更好地帮助NBA。随着时间的推移,这些收入还会继续增长。”NBA总裁萧华说:“新的电视转播合同可能会让球队有更多机会实现盈利。”(据人民网)

《因为爱情有奇迹》收视连续8天当冠军

## 恶婆婆就是来抢收视率的

在面对周迅牵手郑晓龙、朱亚文推出莫言的经典小说的电视剧版本《红高粱》时,谁也没有想到,一部没有任何大牌明星参演的电视剧《因为爱情有奇迹》,能在收视榜上一枝独秀。经典名著、大牌明星,在恶婆婆虐媳的张狂面前,败下阵来。

根据最新出炉收视率统计发现,从开播以来,《因为爱情有奇迹》已经连续8天蝉联收视冠军。而其中随着恶婆婆的“虐待”有方,其城市网收视率突破1.25%,全国网收视率达到2.92%。



### 婆婆出马

#### 没名气不惧大牌

与群星云集的大戏《红高粱》相比,《因为爱情有奇迹》从级别还是宣传力度上,都有着不小的差距。《因为爱情有奇迹》中最出名的演员不过台湾男星林佑威和“石榴姐”苑琼丹,根本无法与周迅、朱亚文、秦海璐等人的组合相提并论。

但从收视表现上来看,《因为爱情有奇迹》在恶婆婆与媳妇交锋的集数整体比其他集数的收视率高出17%,也让这部从头到尾不被看好的剧集成为这一档期杀出的黑马,意外成为收视冠军。

### 近年效应

#### 越虐收视率越高

《因为爱情有奇迹》绝非“恶婆婆效应”首次现身江湖。从近四年的收视率前十的剧集中发现(2014年取前三季度),25部杀人收视率前十的现代剧中,恶婆婆与媳妇展开交锋的剧集占到了14部。而这些剧集无一例外地在收视曲线中出现了恶婆婆虐媳越狠,收视率越高的状态。

据悉,因为剧情的发展,由赵韩樱子所饰演的角色即将发生情变,被徐贵樱饰演的恶婆婆赶出家门。因此后半段剧组将会引入一个全新的恶婆婆现身,继续虐待女主角。

### 中国独有

#### 戏里招骂戏外红

与流行的韩剧、美剧比,恶婆婆是中国电视剧圈独一无二的存在。

《因为爱情有奇迹》的编剧团队表示,恶婆婆能在中国电视剧中纵横驰骋多年,也是由于中国家庭婆媳关系自古以来的纠葛所造成的。“婆媳不睦在很多家庭之中都可能发生,这样的剧情更容易引发观众的代入感,所以自然也能获得更好的效果。”

林秀琴的扮演者徐贵樱说,维护自己孩子的“护犊”行为,往往是时下电视剧中恶婆婆很多恶行的出发点。“现实生活中有很多这样的情况存在,我们只是在电视剧里面极端化、夸张化,这样取得的戏剧效果就远远强于一般戏剧冲突。”(综合)